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Întâmplarea din parc 

Era o zi caldă de primăvară, iar soarele strălucea pe cerul albastru. Andrei, un băiat plin de 
energie, se juca cu mingea în parc. Deodată, a observat un câine rătăcit stând timid la 
marginea aleii. Acesta scâncea, căutând ajutor. 

Maria, prietena lui Andrei, a fost curioasă și s-a apropiat de cățel. „Arată atât de nefericit! 
Trebuie să facem ceva,” a spus ea, cu o voce blândă. Andrei a fost de acord și i-a urmat 
exemplul. 

Au dus câinele la umbra unui copac, unde i-au dat apă dintr-o sticlă pe care o aveau cu ei. 
După ce s-a hidratat, câinele a început să se simtă mai bine și să îi privească cu ochi plini de 
speranță. Au hotărât să-i ofere câteva biscuiți din rucsacul Mariei, iar câinele a mâncat cu 
poftă. 

După ce l-au îngrijit, Andrei s-a gândit să le facă o surpriză prietenilor lor și a propus: „Ce-
ar fi să organizăm o mică vânătoare de comori pentru toți copiii din parc, unde să includem 
și cățelul? Asta l-ar face să se simtă parte a grupului!” Maria a zâmbit și a zis: „Da, este o 
idee minunată! Să ne întâlnim cu toți la fântâna arteziană și să planificăm!”  

Când toți copiii s-au adunat, Andrei și Maria au relatat povestea câinelui pe care l-au găsit și 
au invitat pe fiecare să participe la vânătoare, cu scopul de a învăța despre responsabilitate 
și solidaritate. Împreună, au construit un mic adăpost din cutii de carton pentru Max și au 
organizat jocuri care să-i aducă bucurie. 

Pe măsură ce se jucau, poveștile despre ajutorul adus altora au început să curgă. Cineva a 
menționat povestea din Biblie cu bunul Samaritean, care a oprit să ajute un străin rănit pe 
marginea drumului, în vreme ce alții l-au ignorat. Andrei a explicat: „Așa ca și bunul 
Samaritean, noi trebuie să fim buni și să ajutăm pe cei care au nevoie, chiar și atunci când 
nu ne afectează direct.” 

Întreaga zi a trecut, iar cățelul Max a devenit noa mascotă a parcului, iar prietenia dintre 
Andrei, Maria și ceilalți copii s-a întărit. Iar când stăpâna lui Max a venit să-l ridice, și-a 



exprimat recunoștința pentru efortul și preocuparea pe care acești tineri au avut-o pentru 
câinele său. 

Morala: „Bunătatea și empatia pot schimba vieți. Așa cum a arătat bunul Samaritean, 
fiecare gest de ajutor poate avea un impact profund asupra celor din jurul nostru.” 
 


